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АНАЛІЗ ДОСВІДУ РОБОТИ ВЧИТЕЛІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ОСНОВ 

СУЧАСНОГО ШВЕЙНОГО ВИРОБНИЦТВА 

НА УРОКАХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 
 

Хоменко Людмила Миколаївна 

к.п.н., доцент 

Державний педагогічний університет 

імені Павла Тичини 

м. Умань, Україна 

 
Анотація: Проблеми вивчення сучасного виробництва на уроках 

технологій були предметом уваги багатьох провідних вітчизняних вчених. 

Проте, такі питання, як зміст та методика ознайомлення учнів старшої школи з 

сучасним швейним виробництвом в процесі вивчення розділів і тем залишились 

поза увагою дослідників. Це і визначило вибір теми нашої статті. 

Ключові слова: швейне виробництво, технології, ділова гра, пошиття 

виробу, діяльність 

 
Відомо, що у підлітковому віці спостерігається потреба у формуванні 

власного світогляду, прагнення бути дорослим, бурхливий розвиток фантазії та 

уяви, спрямованість на самоствердження перед суспільством. Задоволенню цих 

прагнень сприяють ділові ігри, які залучають підлітка до діяльного вирішення 

завдань і проблем. 

Ділова гра використовується для вирішення комплексних завдань, 

засвоєння нового та закріплення вивченого матеріалу, розвитку творчих 

здібностей, формування навчальних умінь, а також дає можливість учням 

зрозуміти і засвоїти навчальний матеріал з різних позицій. Навчання засобами 

ділової гри сприяє здобуттю більш глибоких теоретичних знань, прийняттю 

оптимальних рішень, розвитку активності учня; відповідає інтересам того чи 

іншого учасника гри; спонукає творчо засвоювати матеріал і приймати, залежно 
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від ситуації, правильні рішення. У діловій грі ігрові елементи об’єднані в єдине 

ціле із сферою реальних життєвих ситуацій, присутній елемент зацікавленості, 

оскільки гра містить необхідні учням факти, події, ситуації, створюються нові 

цікаві моменти, в яких гравець може яскравіше розкрити себе, формуються 

уміння і навички, необхідні у майбутньому житті, громадянська та особистісна 

позиція дитини: швидкість у прийнятті рішення, наявність у власних рішеннях 

твердих переконань, елементів нового, вміння користуватися науковою 

літературою, науковою термінологією, засобами художнього слова тощо. 

Розглянемо досвід використання ділових ігор при вивченні технологій в 

спеціалізованій школі. Можливо, ці міркування стануть у пригоді іншим 

викладачам, що прагнуть опанувати цей метод навчання. 

По-перше, бажано, щоб концептуально ділова гра за змістом та 

структурою відповідала моделі М. Ліндерса та Д. Ерскіна. Тобто, щоб її можна 

було класифікувати з погляду трьох складових: аналітичної, концептуальної, 

презентаційної. 

По-друге, як твердить П. Лоуренсон, у діловій грі бажано розглядати одну 

ситуацію (задачу), що мала реальне втілення на знайомій учням темі, розділі 

модуля. 

По-третє, структурно ділова гра має складатися із таких розділів: 

1) часова частина системи координат, тобто матеріали мають чітко 

відображати часову послідовність викладених у грі подій; 

2) сюжетна частина, тобто у грі необхідна наявність чіткої сюжетної лінії 

у розвитку подій; 

3) роз’яснювальна частина гри, тобто ситуація, викладена у грі, має бути 

цілком (до дрібниць) зрозуміла читачеві. 

По-четверте, бажано, щоб викладена у діловій грі ситуація була описана у 

минулому часі. Тоді матеріал гри може мати тривале життя. 

По-п’яте, текст ділової гри має бути написаний чітко, без граматичних та 

синтаксичних помилок. [4, с. 56]
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